## 男子失足跌入污水处理池

被打捞上来已无生命迹象,疑为酒后失足

本报4月10日讯(记者 孔 雨童 通讯员 孙成飞 吕宗 峰) 8日傍晚, 一名男子不慎 跌入龙口市一家工厂污水处理 池。经过两个多小时搜救,这名 29岁的男子被打捞上来,但是 已经没有了生命迹象。据了解, 该男子疑为酒后爬上池子踩碎 玻璃失足坠入池中。

据消防人员和目击者介 绍,该男子是龙口市石良镇大 金村附近一家工厂工人。当晚6 点40左右,他突然走进另一家 工厂,顺着梯子爬上了这家工 厂的污水处理池。污水处理池 上方覆盖着一层玻璃,但抗压 力并不强。该男子爬上去后,工 厂泵站的工作人员发现了他, 就喝令他下来。但男子没有听 从,继续在玻璃上行走,动作也 有些奇怪,当行走到第三块玻 璃时,一脚将玻璃踩碎并摔进 水池中。"工厂的工作人员说当 时还拿了一根木棍想拉他上 来,但是他没拉住。"

事发后,附近有群众拨打 了119报警电话。"到达现场后, 我们发现事发地为长8米左右、



消防人员将男子尸体抬上担架。 通讯员供图

宽6米左右、深6米的污水处理 池。男子掉落在离池边1.5米左 右的地方。水体非常浑浊并且 味道刺鼻。"消防人员介绍说。 之后,石良镇派出所民警也赶 到现场,他们联系附近工厂运 来两台大功率潜水泵对池内污

水进行抽排,与此同时救援人 员利用抓钩对池内进行探钩。

21点20分左右,消防人员 勾到男子衣服一角,救援人员 将男子一点一点拖到池边,四 五名救援人员探身将男子从池 内抬出。现场医护人员为溺水 男子进行抢救,但该男子由于 溺水时间较长已无生命迹象。

据消防人员介绍,他们事 后了解得知该男子今年29岁, 是龙口本地人,事发当天疑似 喝了不少酒,可能失足掉进污

#### 烟台苹果苗木 首次走出国门

本报4月10日讯(记者 王永 实习生 艾婷玉) 近日,经 烟台出入境检验检疫局检验检疫 合格的1500株烟富3号苹果苗木顺 利发往乌兹别克斯坦,这是烟台苹 果苗木首次走出国门,标志着烟台 苹果产业又将开辟一条外向型发 展的产业新路。

近年来,受价格上涨、市场饱 和以及技术贸易壁垒影响,烟台苹 果出口遭遇瓶颈。在了解到烟台某 企业的乌兹别克斯坦客户有意向 引进烟台苹果苗木的信息后,烟台 出入境检验检疫局主动介入,积极 推动进出口双方在新兴产业合作, 最终促成双方50万株苹果苗木合 同签订。

首批出口乌兹别克斯坦的 1500株苗木来自栖霞市彩汇苹果 果木合作社。该合作社经理刘文彩 说,苗木销售到国内,一般一株卖 五六元钱,这次出口一株能卖到20 元钱,价格翻了几番,收益能比在 国内销售提高不少。

莱山部分路段施工

交警提醒车辆绕行

本报4月10日讯(记者 柳斌 通讯员 蒋楠 姜波) 记者从交警 部门获悉,莱山区枫林路等路段天

燃气管道改造、成龙线道路改造,车

街交叉路口处至山海南路与成龙线

交叉路口处路段道路施工全封闭,

时间为7日起至11月底,经过此路段

车辆,请绕行山海南路港城东大街

全封闭施工,时间为8日起至4月15 日,枫林路至新星北街路段路东半 幅封闭,时间为4月15日至4月23日。

滨海中路至枫林路之间路段

路线或轸大路五卒山隧道路线。

据了解,山海南路与港城东大

辆行经施工路段须减速慢行。

## 福山一小区现百米长垃圾带

10多年前居民就把垃圾扔在这里,如今只能"自食苦果"

本报4月10日讯(记者 侯 艳艳) 福山区康庄小区是开 放式老小区,在小区北侧,100 多米长的垃圾带在居民楼前延 伸,已经十余年没有清理。据了 解,这里的垃圾大多是楼上居 民自己扔的。

康庄小区位于福山区福 海路南段,该小区9号居民楼 位于最北侧,楼龄已有30多

年,目前在这里居住的主要是 某建筑公司的老员工。10日, 有居民向本报记者反映,居民 楼前的垃圾经过日积月累, 已经形成100多米长的垃圾 带,如今楼上居民只能"自食 苦果"

该小区9号楼比北侧地面 高出六七米,从栏杆向下望去, 啤酒瓶、卫生纸等各种生活垃 圾形成了100多米长的垃圾带。

"到夏天,这里蚊虫满天 飞,住一二楼的居民根本不敢 开窗。"居民李女士说,天气马 上热了,希望相关部门想办法 解决这一难题。

楼上居民反映,垃圾带主 要是本楼居民随手扔垃圾形成 的。"十多年前,有居民随手从 窗外扔下垃圾,楼上很多人就 逐渐养成了这种坏习惯。"居民

福山区城管局工作人员介 绍,对于此处垃圾带他们早有 了解,但清理垃圾不在城管局 工作职责范围。"多年前,小区 北侧就打算开发了,但因为纠 纷问题迟迟没有动工。"工作人 员介绍,垃圾清理工作应该由 产权单位进行。

# 大学生网上兼职

本报4月10日讯(记者 柳斌 通讯员 姜波 丰俊 杰) 丈夫肇事后,让妻子来 顶包,虽然夫妻俩演得让人看 不出破绽,但是路口的监控视 频及两人的通话记录让他们 漏了馅。目前,丈夫已经按照 交通肇事逃逸被行政拘留十 五日,妻子也被移交派出所另

丈夫撞了人

妻子来顶包

4月1日晚8点57分许,市 交警四大队值班室接一男子 电话报案,称在黄海城市花园 小区樗园楼区处,他的妻子马 某驾驶一辆轿车与行人相撞, 伤者受伤已经送往医院,请求

"当时我们在现场询问马 某案情经过,她对答如流,镇 定自若。"事故民警介绍说,随 后他们了解到伤者受伤很重, 已陷入深度昏迷,由于此案案 情重大,他们将马某带到四大 队作进一步询问了解。通过案 发现场附近路口监控,交警发 现原来是马某的丈夫牟某撞 人后,叫来马某,让她顶包。

目前,肇事轿车实际驾 驶员牟某按照交通肇事逃逸 被行政拘留十五日,冒名顶 替的马某也被移交派出所另 案处理。

本报4月10日讯(记者 苑 菲菲 通讯员 常洪波 汤 嘉欣) 想在网上靠给网店刷 单赚点零花钱,却不想反被客 服以交押金的名义骗了5000 元,烟台某高校大学生最近遭 遇了这样一件烦恼事。目前, 网警已对此进行立案调查。

被骗5000元

8日下午,烟台某高校学生 小王在浏览微博时注意到有一 个网上刷单的网络兼职,带着 想赚零花钱的念头,她与发微 博的自称"小松松"的人在QQ 上说自己想做这个兼职。 松"告诉小王,这是一个给手机 卡充值的刷单业务,一单109 元,做完50单即可。

小王先做了五单,客服"小 松松"也把钱打给了她。尝到了 甜头,小王表示愿意继续刷完 50单。这时客服告诉小王,需要 交纳定金,小王没多想,跟妈妈 要了5000元就打给了对方。

在小王做完50单业务时, 她和客服联系想要回定金和 报酬,客服口气一变,"你这才 做了10单啊。我们一单是5件, 你要完成250件。

小王这才恍然大悟,知道 自己陷入了骗子精心设计的 圈套。随后小王报了警,目前 网警已立案调查。

### 14日人力资源市场 有专场招聘会

本报4月10日讯(记者 苑菲 通讯员 孙力伟 冯岩) 4 月14日(星期二),烟台市人力资源 市场将举行"烟台市市场营销暨建 筑房地产企业招聘会"。

招聘会中有100多家企业通过 现场招聘、委托招聘和网络招聘等 形式选拔所需的各类专业技能人 员,其中参加现场招聘的用人单位 达70多家,提供各类就业岗位600个, 招聘的岗位主要有施工管理员、室 内装饰设计、工程预算员、房产经 纪、建筑设计、营销人员、财务会计、 办公室文员等70多个专业工种。

热线电话:6291255 6291812

## 本报第14届烟台国际教育展明日开幕

想了解更多留学资讯,就赶快来现场和留学专家交流吧

本报4月10日讯(记者 王伟 4月12日由本报主办的烟台 国际教育展将在中银大厦3楼开 幕,想要留学的学生和家长一定 要抓住这次机会,赶快到现场与 留学专家面对面咨询吧。

每年高考过后,有些考生 发挥不理想,进入了国内一般 大学之后,就希望出国转入美 国优秀大学。但是大学的成绩 对转学起着很重要的作用,大 多数美国学校要求学生已完成 一年的学业课程要求才可转 学,大学的成绩(GPA)是美国 院校评估学生是否有很好的学 习态度、方法和能力的重要依 据,即使转学去美国后选择的 专业和现在国内就读的并不一 致,大学的GPA也是非常重要 的。所以有些同学立志转学去 美国,也不可轻视在校的成绩。

对于高考过后有着迫切出 国留学愿望,但成绩不理想的 同学,可以选择申请美国的社 区学院。转学看似绕了个弯儿 去留学,但却可能成为某些同 学入读美国名校的"跳板"。其 实,在美国社区学院就读,不仅 没有浪费学习时间,而且还可 以节省不少的留学费用。因为 美国大学的学生不是"终身 制",美国大学不但允许学生转 学,而且还可以转移学分。所 以,转学学生在其他院校选读 的课程不会浪费。

如您想了解更多留学资

讯,请于4月12日9:00第14届烟 台国际教育展现场咨询,展会 现场将有众多留学中介、校方 代表、移民中介、国际学校、语 言培训学校到场为您提供一站 式出国服务。

展会时间:4月12日9:00-

展会地点:芝罘区解放路 166号中银大厦3楼

预约电话:0535-2113607 15506483377

### 今明两天烟台 将迎来雷阵雨

本报4月10日讯(记者 蒋大 伟) 经历一段降温天气后,港城 的气温又重新回到春天模式,11日 傍晚烟台市自西向东将迎来一场 阵雨或雷阵雨天气,12日全市阴有 小到中雨,同时伴有雷电。降雨过 程中风力较大,气温将明显下降, 提醒广大市民注意防范。

据烟台气象台10日16时发布 的天气预报,11日,晴转阴,傍晚前 后西部地区有阵雨或雷阵雨,南风 5到6级,气温7℃到19℃;12日,阴 有小到中雨,伴有雷电,南风转北 风都是5到6级,阵风7级,气温5℃